



4月30日晚,银川阅海湾水上公园水幕灯光秀精彩上演,周边鳞次栉比的高楼与夜景一同成为这场盛宴的最佳背景。

本版图片均本报记者 马楠 王洋 王鼎 李涛 王猛 摄

文旅盛宴,带你走进宁夏

4月29日,“五一”假期首日,我区各地文化场馆、旅游景区、乡村旅游点等人气攀升,全区接待游客50.43万人次,实现旅游收入1.68亿元,旅游市场全面恢复,旅游人数、旅游收入均高于2019年同期水平。其中A级旅游景区接待游客32.78万人次,实现营业收入1341.96万元,分别较去年同期增长116.95%和544.58%。

4月30日,据不完全统计,自治区商务厅重点监测的104家企业实现销售总额7125.3万元,同比增长13%。

4月30日晚,银川阅海湾水上公园水幕灯光秀精彩上演。

.....

“五一”假期,全区各地持续推出新打造各类消费场景,释放消费潜力,消费市场热度高涨,城市“烟火气”加速回归。



- ①
- ②
- ③
- ④
- ⑤
- ⑥
- ⑦

- ① 在第三届吴忠早茶美食文化节上,以“美食美景 音动吴忠”为主题的电音节燃爆全场。
- ② 4月30日,游客在银川市西夏区一家农家乐内打卡拍照。
- ③ 亲朋好友相聚在一起,享受美食带来的乐趣。
- ④ 银川火车站做好各项保障措施,确保乘客安全、有序出行。
- ⑤ 在银川市敬德夜市不仅能品尝到特色美食,还可以欣赏、体验非遗魅力。
- ⑥ 游客在沙坡头景区体验滑沙。
- ⑦ “五一”假期,我区乡村休闲游逐渐升温。